

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 550/26-02-2025 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 26η Φεβρουαρίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην αίθουσα συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης.

Παρόντες:

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

2. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.

3. Λοΐζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.

4. Μπράτισης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.

5. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.

6. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ.

7. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ.

8. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, κ. Κωνσταντίνος Νίκου, χωρίς δικαίωμα ψήφου.

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε.).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών έλαβε το λόγο και εισηγήθηκε στα μέλη της Επιτροπής Ερευνών τη συζήτηση των παρακάτω θεμάτων εκτός ημερησίας διατάξεως λόγω του επείγοντος χαρακτήρα τους και της αναγκαιότητας λήψης ως προς αυτά απόφασης της Ε.Ε.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της ημερησίας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

2. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών

2.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

2.1.7 Επικύρωση προσωρινού πίνακα κατάταξης αποτελεσμάτων του Τμήματος Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης, για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» (κωδικός MIS 6017381), που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, με δικαιούχο τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας αρ.πρωτ. πρόσκλησης 53/10.02.2025 (ΑΔΑ 9Ρ6Α469Β7Κ-ΙΞ0).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρόπουλος Στέργιος ενημερώνει τα μέλη για την απόφαση 2/24.02.2025 της Συνέλευσης του Τμήματος Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης, σχετικά με την αξιολόγηση και την κατάταξη των υποψηφίων στο πλαίσιο της πρόσκλησης 53/10.02.2024 για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος της Πράξης με κωδικό MIS 6017381, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης:

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ
ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» ΜΕ
ΚΩΔΙΚΟ MIS 6017381 ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ» ΓΙΑ
ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2024 – 2025**

Στην Κοζάνη σήμερα 20 Φεβρουαρίου και ώρα 14: 30 συνήλθαν τα μέλη της Τριμελούς Επιτροπής για την εξέταση των υποψηφίων για τις θέσεις των Απόκτησης Ακαδημαϊκής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» με κωδικό MIS 6017381 στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους, όπως αυτή εγκρίθηκε με την αριθ. απόφαση 01/10-02-2025 της Συνέλευσης του Τμήματος.

Αξιότιμα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης, ως Επιτροπή Αξιολόγησης καταθέτουμε τις εισηγήσεις μας για την αξιολόγηση των αιτήσεων και δικαιολογητικών που έχουν υποβληθεί στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» στο Τμήμα Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για το Ακαδημαϊκό Έτος 2024 – 2025 (Προκήρυξη 53/10-02-2025, ΑΔΑ: 9Ρ6Α469Β7Κ-ΙΞ0).

1. Για το Επιστημονικό Πεδίο «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα»

Το παραπάνω Επιστημονικό Πεδίο αφορά τα ακόλουθα 3 μαθήματα του Τμήματος Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας:

- Μέθοδοι Περιφερειακής Ανάλυσης
- Πολιτικές Συνοχής της Ε.Ε.
- Στούντιο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας

Η Συνέλευση του Τμήματος Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης της Οικονομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στην έκτακτη συνεδρίασή της στις 10/2/2025 συγκρότησε την παρακάτω τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης για την κρίση των υποψηφίων διδασκόντων στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας για το Ακαδημαϊκό Έτος 2024 – 2025 (Προκήρυξη 150/07-08-2024, ΑΔΑ: 6ΡΣΒ469Β7Κ-5ΟΥ):

1. Μπακούρος Ιωάννης Καθηγητής, Πρόεδρος επιτροπής
2. Λοΐζου Ευστράτιος Καθηγητής, Μέλος
3. Χατζηθεοδωρίδης Φώτιος, Καθηγητής, Μέλος

Υποψηφιότητα για τη διδασκαλία των παραπάνω μαθημάτων υπέβαλαν εμπρόθεσμα οι υποψήφιοι με

- Αριθμ. Πρωτ. 57/20-02-2025
- Αριθμ. Πρωτ 58/20-02-2025

Η Επιτροπή εξέτασε τους τίτλους και τα τυπικά προσόντα των υποψηφίων και διαπίστωσε ότι έχουν τα τυπικά προσόντα για την κατάληψη της θέσης. Κατόπιν αυτού προχώρησε στην αξιολόγηση των προσόντων των υποψηφίων από άποψη σπουδών, τίτλων, επιστημονικού έργου, επαγγελματικής και διδακτικής δραστηριότητας, καθώς και από άποψη περιγραφής και οργάνωσης των εν λόγω μαθημάτων. Η Επιτροπή περιγράφει εν συντομία το έργο των υποψηφίων σε σχέση πάντα με το Επιστημονικό Πεδίο που καλούνται να καλύψουν. Στη συνέχεια, ακολουθεί η βαθμολόγηση των υποψηφίων, η κατάταξή τους και η εισήγηση της Επιτροπής.

A. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ:

1. Υποψήφια: 57/20-02-2025

1α) Σπουδές - Τίτλοι:

Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (2006). Διαθέτει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην "Πολιτική Ανάλυση" του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (2010) και Διδακτορικό Δίπλωμα (2024) του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με τίτλο διατριβής «Αξιολόγηση των πολιτικών περιφερειακής ανταγωνιστικότητας σε λιγότερο ανεπτυγμένες Περιφέρειες: προσέγγιση με την πολυκριτηριακή μέθοδο της αναλυτικής ιεραρχικής διαδικασίας». Η επιτροπή κρίνει ότι η διδακτορική διατριβή της είναι συναφής με το περιεχόμενο των τριών συγκεκριμένων μαθημάτων που πρόκειται να διδαχθούν στο γνωστικό αντικείμενο του επιστημονικού πεδίου «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα».

1β) Επιστημονική - επαγγελματική δραστηριότητα:

Σύμφωνα με το βιογραφικό σημείωμα που προσκόμισε εργάζεται ως ερευνήτρια Ευρωπαϊκών/ Διακρατικών/ Εθνικών Προγραμμάτων και έργων Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, ενώ στο παρελθόν υπήρξε Εντεταλμένη Σύμβουλος Διακρατικών Προγραμμάτων της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης - Επιχειρηματικότητας και Εμπορίου της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και Πολιτικός Αναλυτής / Επιστημονικός Συνεργάτης τόσο στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης όσο και στην Στατιστική Εταιρεία Καρα Research. Η επιτροπή κρίνει ότι η επαγγελματική εμπειρία της είναι συναφής με το περιεχόμενο των τριών συγκεκριμένων μαθημάτων που πρόκειται να διδαχθούν στο γνωστικό αντικείμενο του επιστημονικού πεδίου «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα».

1γ) Διδακτικό - Εκπαιδευτικό έργο:

Σύμφωνα με το βιογραφικό της και με σχετική Βεβαίωση που έχει προσκομίσει έχει διδάξει επικουρικά με υποτροφία στο Τμήμα Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Η διδασκαλία δεν είναι αυτοδύναμη.

1δ) Ερευνητικό - Συγγραφικό έργο:

Σύμφωνα με τη βάση δεδομένων SCOPUS, είναι συγγραφέας 4 άρθρων σε Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά με Κριτές, έχει προσελκύσει 27 ετεροαναφορές και έχει δείκτη επιστημονικής ποιότητας (h-index) 3. Είναι επίσης συγγραφέας 7 δημοσιεύσεων/παρουσιάσεων σε Εθνικά και Διεθνή Συνέδρια, 3 κεφαλαίων βιβλίων και 2 άρθρων σε περιοδικά χωρίς κριτές. Το ερευνητικό και συγγραφικό έργο είναι συναφές με το περιεχόμενο των τριών συγκεκριμένων μαθημάτων που πρόκειται να διδαχθούν στο γνωστικό αντικείμενο του επιστημονικού πεδίου «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα».

3ε) Σχεδιαγράμματα διδασκαλίας μαθημάτων:

Υπέβαλε σχεδιάγραμμα διδασκαλίας και για τα τρία μαθήματα του επιστημονικού πεδίου «Περιφερειακή ανταγωνιστικότητα». Και στα τρία μαθήματα περιγράφει με σαφήνεια τις θεματικές ενότητες του κάθε μαθήματος, σύμφωνα και με τον οδηγό σπουδών, ενώ η κατανομή της διδακτέας ύλης σε 13 βδομάδες καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις των τριών αυτών μαθημάτων.

2. Υποψήφια: Αριθμ. 58/20-02-2025

2α) Σπουδές - Τίτλοι:

Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών ΠΑ.ΜΑ.Κ Θεσσαλονίκης, Διαθέτει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην «Χρηματοοικονομική λογιστική & Διοίκηση» (2019) και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην «Λογιστική και Ελεγκτική» (2018) και Διδακτορικό Δίπλωμα του τμήματος Οικονομικών Επιστημών SOUTHWEST UNIVERSITY "NEOFIT RILSKI" με τίτλο διατριβής «The effects of the pandemic covid -19 on the Greek Economy». Η επιτροπή κρίνει ότι οι τίτλοι σπουδών της κας Ντέκα δεν είναι συναφείς με το περιεχόμενο των τριών συγκεκριμένων μαθημάτων που πρόκειται να διδαχθούν στο γνωστικό αντικείμενο του επιστημονικού πεδίου «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα».

2β) Επιστημονική - επαγγελματική δραστηριότητα:

Δεν παρουσιάζει συνάφεια στην επιστημονική - επαγγελματική δραστηριότητα σε σχέση με το περιεχόμενο των τριών συγκεκριμένων μαθημάτων που πρόκειται να διδαχθούν στο γνωστικό αντικείμενο του επιστημονικού πεδίου «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα».

2γ) Διδακτικό- Εκπαιδευτικό έργο:

Δεν παρουσιάζει συνάφεια στο διδακτικό – εκπαιδευτικό έργο που έχει ασκήσει σε σχέση με το περιεχόμενο των τριών συγκεκριμένων μαθημάτων που πρόκειται να διδαχθούν στο γνωστικό αντικείμενο του επιστημονικού πεδίου «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα».

2δ) Ερευνητικό - Συγγραφικό έργο:

Δεν παρουσιάζει συνάφεια στο ερευνητικό – συγγραφικό έργο που έχει ασκήσει σε σχέση με το περιεχόμενο των τριών συγκεκριμένων μαθημάτων που πρόκειται να διδαχθούν στο γνωστικό αντικείμενο του επιστημονικού πεδίου «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα».

2 ε) Σχεδιαγράμματα διδασκαλίας μαθημάτων:

Υπέβαλε σχεδιάγραμμα διδασκαλίας και για τα τρία μαθήματα του επιστημονικού πεδίου «Περιφερειακή ανταγωνιστικότητα». Και στα τρία μαθήματα περιγράφει με σαφήνεια τις θεματικές ενότητες του κάθε μαθήματος, σύμφωνα και με τον οδηγό σπουδών, ενώ η κατανομή της διδακτέας ύλης σε 13 βδομάδες καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις των τριών αυτών μαθημάτων.

Β. ΓΕΝΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ:

Από την παραπάνω ανάλυση η επιτροπή διαπιστώνει ότι η κα με αριθ. πρωτ 58/20-02-2025 διαθέτει αξιόλογο επιστημονικό και ερευνητικό έργο. Επίσης, παρουσίασε καλά οργανωμένο σχεδιάγραμμα διδασκαλίας των μαθημάτων και η Επιτροπή κρίνει πως κατανοεί ικανοποιητικά τα θεματικά αντικείμενα που πρέπει να καλύψει διδακτικά.

Δεν παρουσιάζει συνάφεια επαγγελματική – επιστημονική καθώς και διδακτική – εκπαιδευτική, συγγραφική, με τα θεματικά αντικείμενα που πρέπει να καλύψει διδακτικά

Για την ποσοτική αποτύπωση των παραπάνω διαπιστώσεων αλλά και για τη διαμόρφωση συνολικής συγκριτικής εικόνας, η Επιτροπή κατάρτισε τον παρακάτω πίνακα, όπου αποτυπώνεται ποσοτικά η κρίση της για τους υποψηφίους στα κριτήρια αξιολόγησης. Επισημαίνεται πως χρησιμοποιήθηκε η βαθμολόγηση των κριτηρίων αξιολόγησης, όπως καθορίζεται στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Υποβολή Προτάσεων Σχεδιαγραμμάτων Διδασκαλίας από Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης "Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού". Συνεπώς, η ακόλουθη βαθμολογία δεν αντικατοπτρίζει την ποσοτική μόνο επίδοση των υποψηφίων στα αντίστοιχα κριτήρια αλλά και την ποιοτική, υπό την έννοια της συνάφειας με το γνωστικό αντικείμενο του προκηρυχθέντος Θεματικού Πεδίου.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

| Κριτήρια Αποκλεισμού | | Απάντηση | 57/20-02-2025 | 58/20-02-2025 |
|---|---|----------------------|---------------|---------------|
| 1 | Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) | Ναι/Όχι | Ναι | Ναι |
| 2 | Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος | Ναι/Όχι | Ναι | Ναι |
| 3 | Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα | Ναι/Όχι | Ναι | Ναι |
| 4 | Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικείμενου και Βιογραφικού Σημειώματος | Ναι/Όχι | Ναι | Ναι |
| 5 | Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται | Ναι/Όχι | Ναι | Ναι |
| Κριτήρια Αξιολόγησης | | Μονάδες βαθμολόγησης | | |
| Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: | | | | |
| A1 | Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης | 0 - 25 | 25 | 0 |
| A2 | Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης : | 0 - 35 | 7,3 | 0 |
| A3 | Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης | 0 – 5 | 1 | - |
| Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α | | | 33,3 | 0 |
| Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: | | | | |
| B1 | Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης | | 15 | 0 |
| B2 | Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας | | 10 | 5 |
| B3 | Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης | | 10 | 5 |
| Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β | | | 35 | 10 |
| Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α&Β | | | 68,3 | 10 |

Βάσει του ανωτέρου πίνακα υπολογισμού της βαθμολογίας προκύπτει η παρακάτω σειρά:

1. Αριθ. Πρωτ. 57/20-02-2025 = **67,3**
2. Αριθ. Πρωτ. 58/20-02-2025 = **10**

Συνεπώς τα μέλη της εισηγητικής επιτροπής προτείνουν ομόφωνα την πρόσληψή της κα. με αριθ. πρωτ. **57/20-02-2025** ως διδάσκουσα στο Επιστημονικό Πεδίο «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα» στο Τμήμα Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης της Οικονομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» για το Ακαδημαϊκό Έτος 2024 - 2025.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ στην ιστοσελίδα του Τμήματος Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης καθώς και στις ιστοσελίδες του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την ενημέρωση των υποψηφίων.

Οι υποψήφιοι δύναται να υποβάλλουν (μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη γραμματεία του Τμήματος Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης στην ηλεκτρονική διεύθυνση rdcbs@uowm.gr σχετικό υπόμνημα, εντός πέντε εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης του προσωρινού πίνακα επί της αξιολόγησης ήτοι έως τις 03/03/2025, ημέρα Δευτέρα.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ
Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος
Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.
ΖΕΠ Κοζάνης, 26/02/2025

Η Προϊσταμένη
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ
Ντζόκα Αικατερίνη